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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یفیلکت یاه تایلام حلاصیذ هزوح

5990:هرامش
06/04/1384:خیرات
:تسویپ

 ناتسا ییاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
 ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
  لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تایه
 رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
 ررکم 251هدام عوضوم تایه هناخریبد
یسرباسح نامزاس
 یداصتقا روما هدکشناد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
یداصتقا روما هدکشهوژپ

فلاتخا میقتسم یاهتایلام نوناق رد ررقم یفیلکت یاهتایلام دادرتسا و لوصو تیعجرم و هوحن صوصخ رد هکنیا هب رظن
مرتحم نایدوم یمگردرس و یفیلکتلاب روما نیا هک ددرگیم هدهاشم روشک حطس یتایلام روما لک تارادا نیبام ییاهرظن
:درادیم ررقم هیور تدحو داجیا و لضعم عفر روظنم هب اذل ، دراد یپ رد زین ار یتایلام
زا یکی رد زین هدننک تخادرپ درکلمع هدنورپ هک هتفرگ رارق یشخب ای رهش هدودحم رد یفیلکت یاهتایلام عبانم هکیدراوم رد -1
نا رد یفیلکت یاهتایلام لومشم یاهدادیور یلکروط هب ای و دریگیم رارق یگدیسر دروم شخب ای رهش نآ یتایلام یاهدحاو
هب هدننک یگدیسر یتایلام دحاو نامه یفیلکت یاهتایلام تفایرد یارب حلاص یتایلام دحاو ، ددنویپ یم عوقو هب شخب ای رهش
. دوب دهاوخ هوجو هدننک تخادرپ یدوم درکلمع هدنورپ
بیترت هب یفیلکت یاهتایلام لومشم یاهدادیور عوقو لحم ای و قوف 1 دنب حرش هب یفیلکت یاهتایلام عبانم هکیتروص رد -2
، دشاب ) هدننک تخادرپ ( یدوم درکلمع هدنورپ هب یگدیسر لحم شخب ای رهش زا ریغ هب یرگید یاهشخب ای اهرهش رد ، روبزم
قوف یاهدادیور اب عبانم لحم شخب ای رهش رد رقتسم یاهدحاو یفیلکت یاهتایلام تفایرد یارب حلاص یتایلام یاهدحاو
. دوب دنهاوخ هراشلاا

نآ رد یفیلکت یاهتایلام لومشم یاهدادیور ای و عقاو نآ رد یفیلکت یاهتایلام عبانم هکیدراوم رد ( گرزب نارهت هدودحم رد -3
یتایلام یاهدحاو ، یفیلکت یاهتایلام تفایرد یارب حلاص یتایلام یاهدحاو یقوقح صاخشا ثیح زا ) دریگ یم تروص
لک هرادا ای و اهتکرش یتایلام روما لک هرادا رد رقتسم ) هدننک تخادرپ ( یقوقح صاخشا درکلمع هدنورپ هب هدننک یگدیسر
لحم ءاضتقلاادنع ای و تیلاعف لحم هب هجوت اب ) لغاشم نابحاص (یقیقح صاخشا تهج زا و گرزب نایدوم یتایلام روما

هک هدننک تخادرپ تنوکس ای تیلاعف لحم یتایلام یاهدحاو دروم بسح ) 100 هدام 2 هرصبت نیلومشم دروم رد ( تنوکس
تارادا ییایفارغج هدودحم زا جراخ یحاون رد و نارهت لامش و بونج ، برغ ، قرش ، زکرم یتایلام روما لک تارادا زا یکی رد
ناتسا یتایلام روما لک هرادا ، گرزب نایدوم و اهتکرش یتایلام روما لک تارادا لومش زا حراخ دراوم ای و روکذم هناگجنپ لک
. دوب دنهاوخ نارهت
هدنورپ هب هدننک یگدیسر یتایلام یاهدحاو زا ادج یفیلکت یاهتایلام هدننک تفایرد یتایلام یاهدحاو هک یدراوم رد  -4
هدننک تفایرد یتایلام دحاو نامه رادتیحلاص یتایلام دحاو ، یلامتحا یتخادرپ هفاضا دادرتسا صوصخ رد دنشاب یم درکلمع
تبسن هوحجو تفایرد ماگنه هب دنفلکم یفیلکت یاهیتایلام هدننک تفایرد یتایلام یاهدحاو اتسار نیا رد . دوب دهاوخ هوجو
یاهتایلام ضوبق ریوصت و مادقا هوجو ناگدننک تفایرد ای ناراکنامیپ زا کی ره مان هب هناگادج یتایلام ضوبق رودص هب
روکذم دارفا زا کی ره هب قلعتم یتایلام غلابم د�ات اب ضوبق تفایرد خیرات زا هتفه کی تدم فرظ رثکادح ار هدش تخادرپ
درکلمع هدنورپ هب هدننک یگدیسر یتایلام یاهدحاو . دنیامن لاسرا نانآ درکلمع هدنورپ هب هدننک یگدیسر یتایلام یاهدحاو هب
، یتخادرپ هفاضا غلبم نازیم ن�عت نمض دنفظوم دندیدرگ هجاوم یتخادرپ هفاضا دراوم اب یگدیسر ماجنا زا سپ هچنانچ زین
.دنیامن ملاعا دادرتسا مرف میظنت تهج هوجو هدننک تفایرد یتایلام یاهدحاو هب ار روبزم غلبم
یتایلام روما هرادا هب یتسیاب هروسکم تایلام ، 53 هدام هب یقاحلا 9 هرصبت حیرص صن قبط هراجا تایلام صوصخ رد -5
عجرم هوجو هدننک تفایرد یتایلام دحاو زین قوقح دمآردرب تایلام یتخادرپ هفاضا دروم رد . ددرگ تخادرپ کلم عوقو لحم
خروم 37002/407123/30 هرامش یاهلمعلاروتسد ، همانشخب نیا رودص اب دیامن یم هفاضا . دوب دهاوخ دادرتسا

. ددرگیم یقلت نکی مل ناک 26/2/1384 خروم 2869 و 24/3/1382 خروم 13637/1451-211 ، 7/8/1379

1384/04/06 :دنس خیرات
5990 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضرملاغ( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هنگنز درک یردیح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دمآردرب تایلام لصف صوصخ رد
کلاما
یاهتکرش یتخادرپ هراجا تایلام*
یتلود
یاهتکرش یتایلام یاهلمعلاروتسد*
یتاسیسات
ینوکسم کلاما یراهظا دوخ*
یراجیتسا
یاهتایلام عقوم هب تخادرپ*
یفیلکت
ره رد تیفاعم کی زا هدافتسا
)تلاغتسم قوقح -لغاشم( عبنم
تایلام لوصو یارب حلاصیذ هزوح
یفیلکت یاه
کلاما تیفاعم صوصخ رد
و رتم150 ات نارهت رد ینوکسم
عبرم رتم200 ات ناتسرهش رد
یارجا صوصخ رد همانشخب*
یاهتایلام نوناق 258 هدام
زا هدافتسا صوصخ رد و میقتسم
11هرصبت عوضوم تیفاعم
53 هدام هب یقاحلا

یاه تایلام حلاصیذ هزوح
یفیلکت
یارجا صوصخ رد همانشخب*
کلاما تایلام یراهظا دوخ حرط
یراجا ینوکسم
هحیلا صوصخ رد همانشخب*
هدوزفا شزرا رب تایلام
کلاما دروم رد یراهظادوخ*
77 درکلمع یراجیتسا ینوکسم
هراجا تایلام رسک*
120 یانبریز اب یراجا کلاما*
فاعم تایلام زا رتمک و عبرم رتم
دنشابیم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

5990 :همانشخب

5990 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/53/697 :همانشخب
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هنگنز درک یردیح اضرملاغ

هتسباو ینوناق داوم

ریغ و یدقن زا معا ،هراجلاالام لک زا تسا ترابع ددرگ یم راذگاو هراجا هب هک یکلاما تایلام لومشم دمآرد - 53  هدام
...ا سپ ،یدقن

کی رد ار دوخ یلغش یاهتیلاعف هب طوبرم یتایلام همانراهظا دنا فلکم نوناق نیا لصف نیا عوضوم نایدوم - 100 هدام
...یتایلام لاس

و تسا هدش تفایرد یفاضا تایلام ،هبساحم رد هابتشا تلع هب هک دروم ره رد تسا فظوم یتایلام روما هرادا -242 هدام
...هک یدراوم رد نینچمه

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

5990 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/53/697 :همانشخب

2 of 2 3/11/2024, 11:22 AM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/53
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/53
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/53
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/53
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/53
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/53
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/53
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/53
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/53
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/53
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/53
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/53
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/53
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/53
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/100
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/100
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/100
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/100
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/100
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/100
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/100
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/100
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/100
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/100
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/100
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/100
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/100
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/100
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/100
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/242
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/242
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/242
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/242
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/242
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/242
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/242
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/242
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/242
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/242
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/242
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/

